

## 4-8 октября 2021г. Медкласс в РГМУ им.Академика И.П.Павлова

Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П.Павлова активно сотрудничает с МБОУ СОШ №1 с. Доброе. Медицинский класс открыт с целью углубленного изучения профильных предметов.

С 4 по 8 октября состоялась очередная выездная сессия учащихся медкласса. Занятия вели высококвалифицированные преподаватели университета, которые в доступной форме пытались донести до нас основные сведения по таким предметам, как анатомия, химия. Дисциплина «сестринское дело» вызвала особый интерес у нас, так как именно здесь осуществляется знакомство с особенностями профессии врача. Надеемся, что углубленное изучение профильных дисциплин во время семестров поможет всем, кто решит связать свою жизнь с медициной, качественно подготовиться к поступлению в медицинский вуз и получить дополнительные баллы, которые учитываются в качестве индивидуальных достижений при поступлении в университет.



### **Экскурсия в музей Павлова.**

Музей Павлова (или Павловская усадьба) — это старинный усадебный комплекс, сохранивший уют и атмосферу настоящего русского дома. Сам Иван Петрович Павлов называл отчий дом «Дом-крошка с мезонином в три окошка».

Музей-усадьба Павлова является мемориальным. Музейное пространство занимает реальный деревянный дом XIX века, где первый русский Нобелевский лауреат провел свое детство и юность.

---

---

Январь 2022 года



Доброй традицией стало участие наших ребят из медицинского класса в углублённых занятиях профильными предметами в Рязанском государственном медицинском университете имени академика И.П.Павлова.

Десятиклассники приезжали на недельный интенсив только во второй раз, а выпускникам 2022 года уже вручили их первые документы о медицинском образовании. Химия и ботаника, анатомия и сестринское дело, занятия в аккредитационно-симуляционном центре и практическая психология – всё это входит в двухлетнюю программу обучения, которую освоили одиннадцатиклассники Руслан Коростин и Александр Каштелян. О результатах можно судить по успешно выдержанному ими комплексному экзамену. Из рук ректора РязГМУ Р.Е.Калинина юноши получили свидетельства о прохождении программы медико-биологического цикла. «Это только самый первый маленький шаг на большом пути в медицину», – так оценил Руслан

итоги своих поездок в Рязань. Пожелаем же ребятам достойно и с честью преодолеть все испытания по дороге к профессии врача – самой благородной в мире!